
 
 

 
   
 

Br: 2/10/12, januar 2013. godine 

 

 

Helsinški odbor u Republici Srpskoj je u 

septembru otpočeo realizaciju projekta 

,,Zajedno protiv korupcije’’ uz finansijsku 

podršku Centara civilnih inicijativa BiH. 

Projekat traje osam mjeseci i obuhvatiće 

realizaciju niza aktivnosti sa ciljem povećanja 

transparentnosti, efikasnosti i kvaliteta 

medicinskih usluga u Opštoj bolnici ”Sveti 

Vračevi” u Bijeljini, kako bi se utvrdila 

sistemska rješenja u svrhu zaštite prava 

pacijenata i smanjila percepcija javnosti da je 

korupcija u zdravstvu društveno prihvatljiva.   

 

Sastanci sa interesnim udruženjima 

 

Helsinski odbor RS je  1. novembra 2012. 

godine, u kancelarijama Udruženja 

amputiraca održao sastanak sa udruženjima 

koja su najcešći korisnici medicinskih usluga 

Opšte bolnice ,,Sv. vračevi’’ u Bijeljini. Na 

sastanku je potpisan Memorandum o 

saradnji, na osnovu kog su  udruženja dala 

saglasnost da učestvuju u projektu ,,Zajedno 

protiv korupcije’’ i time daju svoj doprinos 

ostvarenju ciljeva projekta i smanjenju nivoa 

korupcije u bijeljinskoj bolnici.  

  

 

U periodu od novembra 2012. do januara 

2013. godine su održavani sastanci sa 

interesnim udruženjima, kako bi se udruženja 

informisala o radu Radne grupe, koja se 

sastajala radi izrade Akcionog plana za 

sprečavanje korupcije u Opštoj bolnici ,,Sv 

vračevi’’. Zaključeno je da ovim projektom je 

potrebno utvrditi šta zaposleni u bolnici rade 

mimo zakona, a u svoju ličnu korist. Istaknuto 

je da je problem  u zakonskim i 

podzakonskim aktima i nepoštovanju 

strukovnog kadra od strane direktora bolnice. 

Višak nemedicinskih radnika, 

manjakmedicinskih radnika! Nemedicinski 

radnici se zapošljavaju kako bi donijeli 

glasove na izborima doktorima koji se 

bave politikom! To je korupcija! – 

Zaključak je sastanaka. 

Istakli su da je potrebno napraviti takav 

ambijent koji će smanjiti pojavu korupcije, 

koja neminovno postoji.  



 
 

 
   
 

 

Konsultativni sastanak u Banja Luci   

U petak, 16. novembra 2012. godine, 

predstavnici Helsinskog odbora RS su imali 

sastanak sa pomocnicima ministra zdravlja i 

socijalne zastite Republike Srpske, dr 

Milanom Latinovicem (sektor za monitoring i 

evaluaciju zdravstvenog sistema) i magistrom 

Nedeljkom Milakovicem ( sektor za planiranje 

i finanansiranje zdravstvene zastite). Na 

sastanku su predstavljeni ciljevi projekta, kao 

i aktivnosti projekta. Predstavnici ministarstva 

su izrazili zadovoljstvo zbog pokretanja ovog 

projekta i obećali podršku u njegovoj 

realizaciji.  

  

                                       

Sastanci Radne grupe projekta 

,,Zajedno protiv korupcije'' 

U utorak, 11. decembra 2012. godine, u 

kancelariji Helsinškog odbora RS, realizovan je 

prvi sastanak Radne grupe projekta ,,Zajedno 

protiv korupcije'', kom su prisustvovali  prim. dr 

Milenko Popović, Snežana Đukić, pravnik u 

Opštoj bolnici ,,Sv vračevi’’, Aleksandar 

MlaĎenović, stručni saradnik u Okružnom 

tužilaštvu u Bijeljini, Slaven Divčić iz CCI-a u 

Bijeljini, Darko Kovrlija, inspektor iz Centra javne 

bezbijednosti u Bijeljini, Miodrag Jović iz 

Udruženja amputiraca u Bijeljini, kao i 

Aleksandra Letić i Jelena Zekić, predstavnice 

Helsinškog odbora RS. Na tom sastanku je 

formirana Radna grupa, koja će raditi na izradi 

Akcionog plana za sprečavanje korupcije u 

bijeljinskoj bolnici ,,Sveti vračevi’’. 

 

Radna grupa se sastajala četiri puta do sada, 

radi razrade prijedloga Akcionog plana, koji 

će obuhvatiti konkretne mjere za smanjenje 

korupcije, prvenstveno kroz voĎenje javno 

dostupnih lista specijalističkih pregleda, te 



 
 

 
   
 

njihovo objavljivanje na veb sajtu i drugim 

oglasnim prostorima bolnice i kroz 

osnaživanje specifičnih interesnih grupa sa 

prostora Grada Bijeljine koje okupljaju 

korisnike zdravstvenih usluga, za njihovo 

aktivno učestvovanje u borbi protiv korupcije.

 

TakoĎe, dogovoreno je da je potrebno 

animirati i osnažiti specifične interesne grupe 

sa prostora opštine Bijeljina koje okupljaju 

korisnike zdravstvenih usluga, kroz 

organizovanje okruglih stolova za članice 

neformalne mreže interesnih udruženja, sa 

ciljem edukacije o značaju borbe protiv 

korupcije u zdravstvu. Članovi Radne grupe 

su naveli da je bitno upoznavanje zaposlenih 

u bolnici sa sadržajem Pravilnika o prevenciji 

i borbi protiv korupcije, na kom je zasnovan 

Akcioni plan. 

Medijska kampanja projekta ,,Zajedno 

protiv korupcije'' 

Tokom prethodnog perioda, projekta 

,,Zajedno protiv korupcije'' je bio propraćen u 

nedijima. Aktivnosti je pratila javna kampanja, 

u kojoj su istupali predstavnici Helsinškog 

odbora RS, kako bi informisali javnost o 

problemu korupcije u zdravstvu i potrebi 

izrade odgovarajućeg „Akcionog plana“, koji 

će obuhvatiti donošenje izjave svih 

zainteresovanih strana o nultoj toleranciji na 

korupciju, konkretne mjere za smanjenje 

korupcije prvenstveno kroz voĎenje javno 

dostupnih lista specijalističkih pregleda, te 

njihovo objavljivanje na veb sajtu i drugim 

oglasnim prostorima bolnice. 

Tokom novembra mjeseca postavljen je info-

štand u bijeljinskoj bolnici, kojim je privučena 

pažnja medija koji su propratili ovaj dogaĎaj. 

Na štandu volonteri su dijelili promotivni 

materijal, čiji sadržaj je ukazao na stepen 

zastupljenosti korupcije u društvu i 

posljedicama koje se reflektuje na kvalitet 

zdravstvenih usluga.   

    

TakoĎe, organizovane su dvije radio emisije 

sa gospodinom Miodragom Jovićem, 

predstavnikom interesnih udruženja, kao i sa 

prim. dr Milenkom Popovićem, predstavnikom 

bijeljinske bolnice.  



 
 

 
   
 

29.11.2012. godine u press sali RTV BN je 

održana konferencija za štampu, na kojoj 

su govorili predstavnici Helsinškog odbora 

RS: Branko Todorović (izvršni direktor), 

Aleksandra Letić (program-menadžer) i 

Jelena Zekić (koordinator projekta). Pozvani 

dr Siniša Maksimović zbog ranije preuzetih 

obaveza nije mogao da učestvuje u ovoj 

konferenciji.  

 

Na ovoj konferenciji su izloženi podaci iz 

Pregleda stanja korupcije u zdravstvu, 

izvještaja o stanju,oblicima i mogućim 

metodama za smanjenje stepena korupcije u 

zdravstvu. ■ 

 

Planirane aktivnosti za naredni period: 

*Sastanci radne grupe koja radi na kreiranju 

antikoruptivnog mehanizma 

* Finalizovanje prijedloga Antikoruptivnog 

mehanizma 

*  Primjena antikoruptivnih mjera u Opštoj 

bolnici ,,Sv vračevi’’ u Bijeljini 

*  SprovoĎenje javne kampanje 

 

Kontakt: 

Helsinški odbor za ljudska prava u Republici 

Srpskoj,  

Ul. Račanska 31 

76 300 Bijeljina 

Tel/fax 055/210-851 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  * Projekat je finansijski podrzan od 

strane CCI-a 


